

## C罗“放鸽子”、梅西不上场 中国球迷还能当几回冤大头

2月4日，梅西所在的迈阿密国际在中国香港与香港联赛明星队进行了一场友谊赛。前来观赛的球迷本想一饱眼福，亲眼看看梅西奔跑在绿茵场上的身姿。没想到的是，这场比赛梅西一直坐在替补席，甚至没有热身，这让现场大部分冲着梅西去的球迷大失所望。

比赛进行到末段时，现场球迷开始对梅西没有出场感到强烈不满，当迈阿密国际持球时，大量球迷发出嘘声，全场多次高喊“退钱”，根据官方早前公布的信息显示，本场球票价格为880港币至4880港币(约合人民币809元至4488元)。

赛后，中国香港特区政府发言人也进行表态：球员梅西未能在今天的表演赛中出场，政府和一众球迷同样对主办单位的安排感到极度失望，主办单位欠球迷一个解释。

2024年至今，迈阿密国际共进行了四场友谊赛，在前三场对阵萨尔瓦多、达拉斯以及利雅得新月的比赛中梅西均为首发上阵，并在对阵利雅得新月时有过1球2助的优异表现。

在北京时间2月2日对阵利雅得胜利之前，有消息称梅西遭遇肌肉伤势出场成疑，但最终他还是在比赛的第83分钟完成替补登场。而在与香港联赛明星队的比赛中，梅西全场未能出战，这也是迈阿密国际近5场友谊赛中首次没有梅西出场的比赛。

这已经是近期商业足球赛的第三次“翻车”了，原计划去年11月举行的迈阿密国际中国行因故取消，今年1月下旬的利雅得胜利中国行更是在开赛前一天才临时宣布延期，而这次迈阿密国际的香港之行更加令人大跌眼镜：到场的球迷消费了高昂的票价，甚至花时间大老远赶来，却没能见到自己心心念念的球星在场上的身影。

这一次，主办方在梅西和苏亚雷斯都因伤无法上场的情况下依然“一意孤行”将比赛默默地进行到底，无疑是把花了重金前去观赛的球迷当成了“冤大头”。如果这样的操作再来几次，以后商业足球赛是否还能有赤诚不改的球迷愿意买单，就真的要打个问号了。

本报综合消息

## 曼联大胜西汉姆联 切尔西不敌狼队

2月6日 04:00 布伦特福德VS曼城

北京时间2月4日，英超第23轮迎来两场焦点战，曼联坐镇主场以3:0大胜西汉姆联，切尔西则在主场以2:4不敌狼队。

比赛进行到第22分钟，卡塞米罗送出助攻，霍伊伦禁区前假动作摆脱右脚大力抽射破门。第49分钟，加纳乔小角度强行起脚攻门，皮球打中埃格德身上折射入网。第84分钟，加纳乔禁区斜射破门。最终，曼联将3:0的比分保持到终场，在主场拿到一场大胜。

此役过后，曼联38分超越西汉姆升至联赛第6，距离第4的维拉暂时还有8分差距。

在当日进行的另一场焦点战中，切尔西以2:4不敌狼队，“蓝军”前22轮9胜4平9负积31分排在积分榜第10位，下赛季的欧冠席位已经无望了。

本场比赛第19分钟，帕尔默成功破门，“蓝军”取得领先，但仅仅2分钟之后狼队就扳平了比分。第43分钟，努里射门打在防守球员腿上折射入网，狼队在半场结束之前反超了比分。易边再战，库尼亚再为狼队打入一球。第81分钟，库尼亚点球破门。第86分钟，席尔瓦头球破门为切尔西扳回一城。最终，狼队以4:2战胜切尔西。

本报综合消息

## 凯恩建功助拜仁三连胜

北京时间2月3日晚，在德甲联赛第20轮的较量中，拜仁慕尼黑以3:1逆转战胜门兴格拉德巴赫，取得三连胜。

比赛第35分钟，埃尔维迪通过撞墙配合破门，为门兴首开纪录。不过，上半场补时阶段，帕夫洛维奇抽射，帮助拜仁扳平比分。下半场，博埃替补出场上演拜仁生涯首秀，第70分钟，凯恩头球破门，为拜仁实现反超；到比赛尾声阶段，德里赫特头球再下一城锁定胜局。

值得一提的是，在帮助球队赢球的同时，凯恩也打破了一项纪录——他成为来到拜仁的第一个赛季就打进德甲联赛进球最多的球员，他的进球追平了托尼的24球纪录，而凯恩仅仅用了20场比赛。在这赛季德甲联赛还剩下14轮的情况下，凯恩有望很快打破这项纪录。 本报综合消息



# “姆巴佩去哪”进入尾声

系列肥皂剧“姆巴佩去哪”，快要进入大结局阶段了。经历了差不多3年的拉扯之后，这位正值巅峰的法国前锋基本确定了自己的未来。北京时间2月4日，据多家媒体报道，姆巴佩已经决定加盟皇马。

最近几天，有关姆巴佩将会在这份合同结束之后转投皇马的消息再次见诸报端，虽然外界对于这种传言其实早已见怪不怪，但此消息一出，还是引发了多方关注。《巴黎人报》是最先对外发布此消息的。该媒体发文表示，姆巴佩已经选择皇马，他的未来已没有疑问。25岁的他将离开大巴黎，加盟皇马。

尽管现在还不能说交易敲定，姆巴佩也还没有签合同，但大巴黎全队都很清楚，姆巴佩离开并加盟皇马已经是不可避免的事。同时，皇马方面也已经充满乐观情绪，他们已经在筹备一份最大的合同。虽然消息不断，但姆巴佩仍旧没有发声，他应该是在考虑在一个最合适的时候宣布自己的这项决定。从目前来看，本赛季他肯定会全力以赴帮助球队取得好成绩，如果能带着一座欧冠冠军离开大巴黎，那无疑是最好的结果。但最终能否如愿，还得看他自己和球队的整体表现而定。

在《巴黎人报》报道此消息后，ESPN也

确认了该信息的真实性。该媒体表示，姆巴佩将在近期宣布自己的决定，不过截至目前，他还没有将自己的具体想法和时间安排分别告诉大巴黎和皇马。消息源表示，姆巴佩目前的工资为年薪7200万欧元，绝对是足球世界里的天文数字。巴黎方面曾开出加薪合同但被拒绝了。至于他在皇马能拿的工资，大约只有现在的一半而已。选择今夏合同到期加盟皇马，姆巴佩也将放弃大约1亿欧元的奖金。从这个层面来看，姆巴佩或许还真不是因为钱才去的皇马，而是为了欧冠冠军。

本报综合消息

## 苏翊鸣夺得2024年个人首冠

2月4日，X GAMES CHINA 2023—2024滑雪巡回赛总决赛落幕。北京冬奥会冠军、中国选手苏翊鸣发挥稳定，最终凭借第二轮97.33分的成绩轻松夺冠。

X GAMES CHINA 是顶尖极限运动赛事IP“X GAMES 世界极限运动会”特设的中国区官方滑雪赛事。根据规则，往届X GAMES CHINA 滑雪巡回赛年度总冠军选

手可直接参加任何年度总决赛。苏翊鸣作为X GAMES CHINA 2022滑雪巡回赛总决赛年度总冠军，获得了参加今年总决赛的资格。

2月3日，本届大赛的预赛在北大湖滑雪度假区正式打响。苏翊鸣第一个出场，最终以95分排名预赛第一晋级。2月4日的决赛，苏翊鸣得分再创新高，97.33分也

成本届赛事的最高得分。这是苏翊鸣2024年获得的第一个冠军，也是他上个月受伤后首次登上最高领奖台。

从2023年世界极限运动会的铜牌，到两届X GAMES CHINA 滑雪巡回赛总决赛冠军，苏翊鸣不断挑战新的难度动作，竞技水平相比北京冬奥会又有了新的提升。

本报综合消息

## 勇士不敌老鹰 库里空砍60分



名，彰显大明星风范。

这场比赛双方打得都足够精彩，胜负悬念始终拉满，直到加时赛。比赛上半时两队打成64平，第三节双方各取25分，决胜节又各得34分，谁也奈何不了谁。老鹰是全员发力，6人得分上双，特雷·杨更拿到了全队最高的35分以及6次助攻。与老鹰相比，勇士则完全依靠库里的个人能力苦苦支撑，扛着球队在前行。

库里本场比赛打了41分钟，38投22中，其中3分球23中10，砍下60分、6个篮板及4次助攻。尤其是第四节，库里一人就得到了22分，带领球队顽强扛到了加时赛。到了加时赛最后5分钟，勇士崩盘，老鹰打出一波11:0的进攻高潮终结了比赛。

库里此役开场后不久命中的一记3分球，使他职业生涯第11次在单赛季至少命中200记3分球，这毫无疑问是历史第一人。单场得到60分是库里职业生涯第二次做到，同时他还是联盟中首位单场命中10个3分球且得分达到60分的球员。这也是库里职业生涯的第14次得分50+，他第40次在决胜节打出得分20+。库里一

共完成过45次单节得分20+，其中有40次出现在末节，可见他关键时刻不手软，越到危急时刻对于球队的帮助越大，有很多场次勇士都是凭借他的末节爆发才赢得了比赛的胜利。

除此之外，库里在30岁之后的50+得分场次达到八场，超越了远古巨星张伯伦(7次)，他在30岁之后的30+得分场次则是来到了75次，现役第一人，甩开了勒布朗·詹姆斯。在30岁之后单场40+这个统计上，库里则是达到了40次，仅次于伟大的迈克尔·乔丹(44次)。

总之，纪录越多，库里越遗憾，因为勇士输掉了比赛，他们仍然排在西部第12的位置上，距离第11的火箭有两个胜场差。常规赛打了一多半，勇士连季后赛附加赛圈都没能进入，这个赛季难免会令人失望。而库里的年龄也越来越大，再夺一次总冠军恐怕会越来越远了。

此外，北京时间2月4日，公牛发布公告表示，在与球队和经纪公司协商后，公牛球星扎克·拉文决定接受右脚手术，预计将缺席4个月至6个月。

本报综合消息

NBA 昨日战报	今日
76人 121:136 篮网	08:00 森林狼 VS 火箭
公牛 115:123 国王	08:00 雷霆 VS 猛龙
尼克斯 105:113 湖人	09:00 爵士 VS 雄鹿
独行侠 117:129 雄鹿	09:30 掘金 VS 开拓者

北京时间2月4日，在NBA常规赛勇士客战老鹰的比赛中，经过加时苦战，勇士以134:141负于对手，打进西部前十的努力再次受挫。而更令人遗憾同时又可敬的是，眼看就要年满36岁的库里奋力拼杀了41分钟拿到60分却成空砍，成为历史上第一个达成11个赛季都有200个3分入账的球员，创纪录之夜倍感心酸。尽管如此，满是失望的库里还始终面带微笑为球迷答